

## **Мастер-класс от следователей для юных следопытов**



Сотрудники Тарского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Омской области показали мастер-класс по криминалистике подшефным воспитанникам Тарского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

Следователь-криминалист Павел Щербак рассказал любопытным подросткам о том, как решаются уголовные дела, проводится фотографирование местности, о технических возможностях современной криминалистической техники, которая используется при выезде на место происшествия, и совместно с ребятами провел опытные занятия. Каждый из ребят мог на час стать настоящим следопытом. Дети с интересом рассматривали содержимое унифицированного криминалистического комплекта (чемодана) криминалиста, даже обычная лупа вызвала живой интерес у ребят, они увлеченно рассматривали узоры на пальцах, а потом попробовали с помощью источника экспертного света найти отпечатки пальцев на столе, а затем с помощью дактилоскопического порошка пытались самостоятельно снять отпечатки. На улице подростки потренировались в работе с маталлоискателем. Кроме того, следователи

---

рассказали любопытным ребятам о работе следователя. Встреча получилась веселой, интересной и познавательной. Такие встречи помогают ребятам больше узнать и возможно заинтересоваться следственной работой, что в дальнейшем поможет выбрать профессию.

Сотрудники следственного управления проявляют заботу и внимание к детям, оставшимся без попечения родителей, нуждающимся в поддержке, оказывают психологическую и материальную помощь.

07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1177484>